

№ 9 (3029)  
2 марта 1944 г.  
(четверг)  
год издания XIV.

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

## ОБРАЩЕНИЕ

участников областного собрания колхозного, советского, комсомольского и партийного актива

Ко всем колхозникам, колхозницам, работникам МТС и совхозов и специалистам сельского хозяйства Горьковской области

Товарищи!

Вступив в упорную борьбу с закаленным врагом героями Красной Армии, видят победоносное наступление, приближающееся с каждой новой победой час освобождения всей советской земли от немецких захватчиков.

Под руководством во главе с видным и мудрым полководцем, Маршалом Советского Союза генералиссимусом Стalinом, Красная Армия разгромила отборные немецко-фашистские войска под Сталинградом, нанесла мощный удар по врагу под Одессой, на Ленинградском фронте, далеко отбросив врага от стен величественного города Ленинграда. Красная Армия ведет широкое наступление в правобережной Украине и в Белоруссии.

Весь советский народ самоотверженным трудом подтверждает успешное наступление доблестной Красной Армии и с каждым днем увеличивает сибирь фронта вооружением, продовольствием, боеприпасами.

Товарищи Стalin в своем диктанте о 25-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции дал высокую оценку работы колхозов: «Если на третьем году войны наша армия не испытывает недостатка в продовольствии, если население снабжается продовольствием и промышленностью сырьем, то в этом свидетельствует сила и жизненность колхозного строя, патриотизм колхозного крестьянства».

Колхозники в колхозах, работники МТС и совхозов Горьковской области, преодолевая трудности военного времени, успешно провели 1943 сельскохозяйственный год.

Колхозы области в 1943 году увеличили посевные площади по сравнению с довоенным 1940 годом. Получили хороший урожай из 12 центнеров с гектара, картофель — из 120 центнеров, овощей — из 143 центнеров, яровая пшеница — из 3,6 центнеров с гектара.

Выполнение государственного плана развития общественного животворства по крупному рогатому скоту на 165,7 проц. по общим на 109,2 проц. и по скотинам на 102,4 проц. На животноводческих фермах возросло поголовье крупного рогатого скота на 10,3 проц., свиней на 5,9 проц., овец на 15,4 проц.

Возвращено в освобожденные районы более 55 тысяч голов скота. Кроме того, в портфеле санитарии пошли направлена свыше 10 тыс. голов.

Выполнено полностью и раньше, чем в 1942 году, головной план поставок хлеба, овощей, мяса. Кроме того, колхозы и совхозы нашей области продолжают государству сверх обзетальных поставок более 5 миллионов пудов зерна и свыше 6 миллионов пудов картофеля.

Многие колхозники из своих

личных запасов продают большее количество хлеба. Колхозники Стalinовского района, Переславльского из колхоза «Бронницы», Б.-Муромского района, прошли государству 210 пудов зерна. Бригадир тракторной бригады Каменской МТС Алексей Алексеевич Чапков продал 180 пудов. Колхозники Василий Николаевич Козлов из колхоза «Заря», Арамзинского района, продал 188 пудов зерна. Бригадир Екатерина Григорьевна Пильчикова из колхоза «Украинец», Телево-Сланцевского района, продала государству 100 пудов зерна.

Патриоты колхозной деревни, следуя примеру героев фронта, показывают образцы высокого производительства труда.

Тракторист Каменской МТС пот. Гратов А. И. на тракторе СТЗ-11А выработал 982 гектара, тракторист Богословского МТС, пот. Волков Е. И. на тракторе СТЗ выработала 746 гектаров.

Бондарев Ер-Октябрьской МТС пот. Сулимович Малик на колхозе «Комсомол» убрал 534 гектара.

Нахаров колхоз имени 12 октября, Городецкого района, пот. Тихонович Г. Ф. выращивал на сезон из однокоренников пшенице 50 гектаров.

Север колхоз «Намять Ленина», Б.-Муромского района, пот. Артемьев И. Г. на девятипольной сельхозпоселке из сезона 110 гектаров.

Многие колхозы, бригады, артели и целые районы в 1943 году собрали высокий урожай зерна, картофеля, овощей и технических культур.

Богородский район, получивший урожай зерновых 16,5 центнеров с гектара, картофель — из 209 центнеров с гектара.

Чашникский район собрал урожай зерновых 14,5 центнеров с гектара, картофель — из 130 центнеров с гектара.

Чиголинский район добился урожая зерновых 14,9 центнеров с гектара, картофель — из 5,2 центнеров с гектара.

Колхоз «Сдвиг», Муромского района, получил средний урожай зерновых 12,2 центнера с гектара.

Колхоз имени Калинина, Б.-Муромского района, собрал урожай зерновых 13,9 центнера, картофель 180 центнеров, овощей 415 центнеров, в том числе моркови по 732 центнера с гектара.

Бригадир пот. Нередков Т. И. из колхоза «Городец», Б.-Муромского района, добился урожая озимой пшеницы по 36,4 центнера с гектара.

Бригадир пот. Коуловой Е. В. из колхоза «Первомайское утро», Бутурлиновского района, получила урожай картофеля коч-сагими по 29 центнеров с гектара.

Бригадир пот. Пресняковой П. В. из колхоза «Путь Ленина», Богословского района, получила

урожай капусты по 1500 центнеров с гектара.

Завод пот. Клюковой Е. И. из колхоза имени Калинина, Лихославльского района, собрала урожай картофеля по 607 центнеров с гектара.

Завод пот. Зиньковой М. И. из колхоза «Заря коммунизма», Пичугинского района, получивший урожай гороховой сквоши по 165 центнеров с гектара.

Завод пот. Петровой Т. Д. из колхоза «Маслко», Ильинского района, собрало урожай льноволокна по 12,2 центнера с гектара.

Директор колхоза «Победа», Богородского района, пот. Рыбаковна Ф. наделила по 3724 центнера пшеницы на гектар, закупила ее для заключительных работ и во вскорости встретила весенний снег.

Собрал урожай пшеницы от каждого квадратного метра в лицу корону. Семинар колхоза «Доброполье», Чернушинского района, пот. Плакунова Е. И. получила и сохранила до 32 персонала из каждого квадратного метра снегоматки.

Семинар колхоза «Колос», Арамзинского района, Киселева Е. К. получила наструч шерсти от 83 овец по 3,37 кг.

Пчеловод колхоза имени Коминтерна, Пильчиковского района, пот. Шишленко В. И. получила от 154 пчелосемей по 44 кг меда от каждого квадратного метра.

Семинар колхоза «Пограничец», Балакинского района, пот. Корягина М. А. в 1943 году полностью сорвались и вырастить 33 гектара из 12 земель, под своей работы вырастила 533 гектара.

Достижения колхозов, МТС и совхозов области могли бы быть еще большими, если бы имелись резервы и возможности были полностью использованы, если бы правления колхозов, земельные органы, штабы и советские организации решительнее боролись за устранение имеющихся в работе колхозов, совхозов и МТС недостатков.

Возможности для дальнейшего улучшения производства сельскохозяйственных продуктов огромны, несомнены, особенно при правильном применении передовых методов колхозов, МТС, бригад, земельных органов и специалистов сельского хозяйства.

Мы отдаляем себе отчет в том, что интересы фронта требуют еще большего напряжения и мобилизации всех сил колхозов, рабочих, земельных органов и специалистов сельского хозяйства приложить все свое сила, опыт и знания и борьбы за дальнейший подъем всех отраслей сельского хозяйства.

В 1944 году добиться во всех колхозах высоких урожаев, повышения производительности труда в колхозах не менее полгода.

Использовать все посадочный материал яблонь и груш для посадки яблони и груш на государственные сады, краеведческие музеи и землемеры.

Решительно улучшить агротехнику возделывания конопли и проса, применения проса широкорядным способом из лучших участков земель, а коноплю посеять исключительно на урожайных землях.

Для механизированной обработки проса, картофеля, овощей и других пропашных культур из

повышения продуктивности животноводства и более полного использования всех тракторов и сельскохозяйственных машин.

Получить урожай зерновых культур не менее 13 центнеров с гектара, картофеля — 150 центнеров с гектара, яровой — 150 центнеров с гектара, льноволокна и конопли по 4 центнера с гектара.

Для успешного выполнения этих задач надо, прежде всего, в ближайшее время для заключительных подготовительных работ и во вскорости встретить весенний снег.

Объединизовать все внутренние помощники, использовать опыт нашей борьбы с трудностями и весенними днями 1944 года проведя еще организацию в 1943 году. Сея зерновых проводить в 11 дней, яровых — в 4 дни, картофеля — в 9 дней и своевременно проводить посевы и посадку овощей.

Не позднее 10 марта полностью замыть и подготовить к засеянью к землякам бахчевые участки, сажать деревья и кустарники, выращивать клубни картофеля. Не позднее 15 марта сажать картофельные посадки, удобрять яровым и торфомостками.

Перенести план посадки картофеля в каждый колхоз не позднее чем на 10 дней, и заготовить для этого не менее 8000 тонн верхушки клубней картофеля. Не позднее 15 марта сажать яровые культуры в каждый колхоз, убрать из колхозов и тружеников сорняки.

Обеспечить в текущем году выполнение плана посева многолетних трав в каждом колхозе не позднее чем на 10 проц. и заготовить для этого не менее 8000 тонн ячменя, пшеницы, гороха, люцерны, клевера, люцерновых способами.

Весь посев зерновых культур провести из семянников широкорядной посадкой луковичных и кистевых ручным способом.

Весь посев зерновых культур, не допуская излишнего расходования на одного килограмм зерна, и установить строжайший контроль за соблюдением норм высева.

Пропасти посевов пропашных земельными семенами зерновых культур на площади 200 тысяч квадратных метров — 25 тысяч гектаров под покровом солнца — 250 тысяч гектаров под покровом луны — 150 тысяч гектаров.

Закончить выполнение годового плана заготовки и вывоза на фабрики из каждого колхоза не менее 1500 тонн ячменя, наструч шерсти из каждого колхоза, 200 тысяч кг ярового и 120 тысяч кг овощей на каждую единицу снабжения и полностью сократить весы зербер.

Погонять с обеих сторон в колхозах и на предприятиях колхозов, не позднее чем на 12 проц. снопов на 10 проц., сноп на 15 проц. Планомерно сократить молодняк во всех колхозах, совхозах и в личном пользовании колхозников.

Получить годовой уход на каждую фабрику из каждого колхоза не менее 1500 тонн ячменя, наструч шерсти из каждого колхоза, 200 тысяч кг ярового и 120 тысяч кг овощей на каждую единицу снабжения и полностью сократить весы зербер.

Погонять с обеих сторон в колхозах и на предприятиях колхозов, не позднее чем на 12 проц. снопов на 10 проц., сноп на 15 проц. Планомерно сократить молодняк во всех колхозах, совхозах и в личном пользовании колхозников.

Получить годовой уход на каждую фабрику из каждого колхоза не менее 1500 тонн ячменя, наструч шерсти из каждого колхоза, 200 тысяч кг ярового и 120 тысяч кг овощей на каждую единицу снабжения и полностью сократить весы зербер.

Довести количество биомассетров для поправления тяжелых снопов в колхозах до 62 тонн снопов.

В каждом колхозе до 15 марта выполнить установленный план подготовки кружного рогатого скота для поголовья и транспортных работ.

(Окончание на 2 стр.)

ОГРАН  
Бескаркасного района ВНЦ(Б)  
и районов Горьковской области  
Выходит 1 раз в неделю  
Цена номера 15 копеек.

